

排查隐患早预警

抗击冰冻保畅通



记者 童中涵 通讯员 陈奇 刘恒斌

本报讯 上月底以来我市出现大规模低温雨雪冰冻天气,全市交警抗雪破冰保畅通,共出动警力2800余人次,帮助被困群众推车720余台次。全市未发生较大以上道路交通事故和长时间、大范围交通拥堵,道路交通安全畅通。

为应对雨雪冰冻恶劣天气,邵阳交警在节前提前布控,及时向社会公布了112处易结冰、易积雪等隐患突出的事故易发路段信息,并发送手机提示短信13万余条,提醒驾驶人提前选择出行路线,做到平安出行。与此同时,辖区执勤民警节前多次走访车属单位,加强了对七座以上客运车辆和校车的严格管控,在冰冻期间对所有校车和客运车辆采取了暂停营运措施。凡事预则立,不预则废。正是在交警部门一系列预警措施的有效应对下,在冰雪天气来临时,我市未出现往年极端气候袭来时事故率明显上升的状况,全市道路交通

安全总体平稳可控。

为确保路面交通安全,全市交警严格落实领导双值轮班和24小时带班制度,实行“支队领导包线、大队领导包段、路面民警包点”的责任制。对全境327处桥梁、隧道及临水临崖等重要路段和节点,各基层大队执勤民警通过设置警示牌、巡逻喊话等措施,提醒驾驶人降速、控距、亮尾。遇到不能通行时,现场民警果断采取禁止通行和远端控制、近端分流等措施,避免发生连环追尾事故和车辆滞留积压现象。

为彻底消除道路安全隐患,全市交警对辖区高寒山区、桥梁、陡坡等易结冰和事故多发路段进行了反复排查,在145处易积水、易结冰、易塌方的道路及公路隧道桥梁等危险路段采取设置警示标志、告示牌及融雪融冰等有效措施,确保不留安全死角。对排查出的118处存在安全隐患的路段,交警部门会同交通、安监、公路等部门,全面检查路段安全防护设施,并及时启动应急预案,消除安全隐患。

七小时侦破交通肇事逃逸案

通讯员 伍先安 王麒麟

本报讯 1月1日5时48分许,武冈市交警大队大队事故处理中队民警接到110指挥中心指令,在武冈市都梁路中心派出所门口路段发现一倒地受伤老人,疑似被车辆撞伤后肇事司机逃逸。

接到指令后,大队事故处理中队民警立即赶赴现场救援勘查,发现该老人伤势严重,处警民警立即启动逃逸事故处理应急措施,将人员分成两组,一组调取监控,一组走访路人,对事故情况迅速进行调查。

经过近7个小时的侦查,于11时许,民警抓获涉嫌交通肇事逃逸的犯罪嫌疑人彭某,并带至交警大队接受调查。在大量的事实面前,司机彭某对其驾驶电动三轮摩托车肇事逃逸的行为供认不讳。目前,公安部门已对涉嫌交通肇事逃逸的彭某予以行政拘留。

雨雪袭城 北塔交警全警应战

记者 童中涵 通讯员 黄志祥 熊玲

本报讯 上月29日以来,我市连降大雪,北塔区多处路段结冰,特别是西湖桥、雪峰桥积雪结冰严重,道路交通管理形势严峻。为了打好抗冰雪交通安保攻坚战,北塔交警大队全警上路铲雪破冰,积极指挥疏导交通,确保群众安全顺利出行。

上月29日晚10时许,天气突变,下起了雪,气温骤降,西湖桥面已经开始结冰。为了防止发生事故,北塔交警大队值班民警邓和平带领值班人员,在上级的指挥部部署下,清空了西湖桥面的车辆,及时实施了交通管制。为了防止个别驾驶员不服从交通管制,发生意外事故,民警邓和平带领值班人员,坚守西湖桥,指挥疏导车辆,一站就是一个通宵。

30日,一中队中队长唐忠带领中队人员顶风雪、冒严寒在雪峰大桥铲除桥面冰块,指挥引导车辆。此时有几辆车因打滑被困在桥中间,唐忠同志立即组织人员,帮助推移车辆,及时将车辆移至安全路段,快速恢复了车辆通行。二中队中队长陈代胜、事故处理中队中队长岳立新帮助推移事故车辆至安全路段。31日,指导员李喜军带领中队人员清早6时便赶到西湖桥,从早上6时到夜间10时,一干就是十几个小时,一直坚守路面一线。

冰雪天气以来,北塔交警大队累计出动警力200余人次,出动警车30余辆次,设置道路交通提示牌26余块,帮助群众推移打滑或故障车辆24辆次,及时帮助引导行人600余人次。

武冈交警浴“雪”奋战保畅安

通讯员 伍先安

本报讯 2018年12月29日至2019年1月5日,武冈市交警以“严防交通拥堵和交通事故发生”为中心,大队全警上路、启动紧急预案,开展雨雪天气状况下的交通管理,确保冰雪天气下辖区道路交通安全畅通。

冰雪天气来临时,大队迅速启动雨雪冰冻天气交通管理工作应急预案,成立了以大队长为组长工作领导小组,分工合作,将路面管控、事故快处、交通安全宣传、后勤保障等工作落到实处,杜绝重特大交通事故的发生。大队按战时勤务要

求,把全部可用警力投入路面上,坚决落实24小时值班备勤及领导带班制度,对辖区桥梁、高寒、易结冰、易塌方路段等进行巡查,加强对辖区重点路段、路口的交通指挥和疏导,同时安排警力在重点路段、桥梁及事故多发、危险地段值守,一旦出现结冰情况,立即会同相关部门进行除雪融冰,并在道路前方适当位置通过摆放提示牌和使用喊话器等方法做好现场预警工作,提示过往车辆减速慢行。

大队主动加强与气象、应急管理等部门的信息共享互通,第一时间获取天气变化信息,并通过武冈交警官方微博、微信、武冈电视台

等媒体,适时播报天气预警信息、道路通行信息和事故多发路段的路况、管理措施、最新路况信息,播出冰雪天气预警提示信息和冰雪天气安全行车常识,提高交通参与者的交通安全意识,引导广大群众选择合理方式出行,积极协调路政养护部、公路等部门提前做好除冰化雪工作,全面落实抢险救援、分流疏导、物资保障等应急措施,确保恶劣天气条件下道路出现的突发情况能够快速反应有效处置。冰雪天气期间,大队启动交警执法站1个,设置临时执勤点16个,检查车辆3000多台,帮助被困车辆60多台次。



1月1日上午,市公安局党委委员、交警支队支队长杨修文带领支队工作组,来到火车站、江北广场、洛阳洞等多个交通安全执勤点,看望慰问一线执勤的民警、辅警。

伍先安 摄